

## ПРОТОКОЛ № 6

от общото събрание на

„Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Разград“

Днес 09 декември 2022 г. (петък), от 10:00 часа в зала 308 в сградата на Община Разград, гр.Разград, бул. „Бели Лом“ № 37А, се проведе шесто заседание на Общото събрание на „Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Разград“ за мандат 2019-2023г.

На заседанието на Общото събрание присъстваха:

Г-н Ахтер Сюлейманов Велиев – Кмет на Община Завет

Г-н Белгин Фикри Шукри – Кмет на Община Исперих

Г-н Алкин Осман Неби – Кмет на Община Кубрат

Г-н Севгин Назъм Шукри – Кмет на Община Лозница

Г-н Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община Разград

Г-н Джевдет Ахмед Азис – Кмет на Община Самуил

Г-н Дауд Назиф Аляовлу – Кмет на Община Цар Калоян

Г-н Драгомир Христов Златев - Областен управител на област Разград

На заседанието присъстваха още г-н Добрин Младенов Добрев - Зам.-кмет на Община Разград, г-н Недим Ахмедов Тахиров – Началник отдел „Опазване на околната среда“ в Община Разград и г-жа Айля Юмерова Кърджалиева – Мл.експерт в Отдел „Опазване на околната среда“ при Община Разград.

Г-н Денчо Бояджиев - Кмет на Община Разград представи писмени доказателства, а именно писмо - покана с изх.№ 08-00-396/01.12.2022 г. на Община Разград с приложения разпечатки на поканата за насроченото общо събрание публикувана на интернет страницата на Община Разград и изпратена чрез електронна поща, от които е видно, че кметовете на общините Завет, Исперих, Кубрат, Лозница, Самуил, Цар Калоян и Областния управител на Област Разград са уведомени за провеждането на шестото за мандат 2019-2023 г. заседание на общото събрание на регионалното сдружение.

На заседанието присъстват всички кметове на общини членове на „Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Разград“, има наличие на кворум и заседанието може да се проведе.

Г-н Денчо Бояджиев предложи заседанието да се проведе при предварително обявения дневен ред:

1. Обсъждане и приемане на решение относно възлагане на кмета на Община Разград изготвяне на документация и провеждане на обществена поръчка по реда на ЗОП с предмет: „Експлоатация на обект: Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Разград, Лозница, Исперих, Завет, Кубрат, Самуил и Цар Калоян“.

2. Обсъждане и изразяване на становище по внесено в Община Разград писмо с вх. № 26-00-1274/03.11.2022 г. на Автомагистрала – Черно море“ АД гр. Шумен относно предложение за увеличаване стойността на възложените за изпълнение строително-монтажни работи по Договор за обществена поръчка № 248 от 15.08.2022 г., сключен между Община Разград и „Автомагистрала Черно море“ АД гр. Шумен с предмет: Изграждане на трета клетка на обект „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Разград, Лозница, Исперих, Завет, Кубрат, Самуил и Цар Калоян“ в съответствие с обнародваното на 30.09.2022 г. в Държавен вестник ПМС № 290 от 27.09.2022 г. за приемане на Методика за изменение на цената на договор за обществена поръчка в резултат на инфлация.

3. Други:

3.1. Информация относно изпълнение на проект „Проектиране и изграждане на компостираща инсталация и инсталация за предварително третиране на битови отпадъци за общините от РСУО Разград“ по Оперативна програма “Околна среда 2014-2020г.”.

3.2. Информация относно изпълнение на строеж: Изграждане на трета клетка на обект „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Разград, Лозница, Исперих, Завет, Кубрат, Самуил и Цар Калоян“.